

SeptoZINC

7,5 mg/ml nátrium-klorid
Oldatos szemcsepp

1. Mi a SeptoZINC és milyen esetben alkalmazható?

A SeptoZINC készítmény egy steril, izotóniás öblítő oldat, amely antiszeptikus és szinergikusan ható anyagokat (cink-glükonátot és benzalkónium-kloridot) tartalmaz. A szembe való cseppentésre és szemöblítésre szolgál.

A cink-glükonátnak és a benzalkónium-kloridnak fertőtlenítő (antibakteriális és antivirális) hatása van a szemre. Az összetevők kombinációjának ezen tulajdonságai a szemfertőzések megelőzésében és támogató kezelésében használatosak.

A cinkion-tartalmú vegyületek kedvező antimikrobiális tulajdonságai már régóta ismertek a szemészeti készítményekben. A cink glükonát formája védőréteget képez a kötőhártya nyálkahártyájának felszínén, amely alatt a sejtek regenerálódhatnak, hozzájárulva a kötőhártyazsák fiziológias állapotának helyreállításához.

A benzalkónium-klorid antiszeptikus tulajdonságai felületaktív hatásán alapulnak. Nedvesítő, diszpergáló és emulgeáló tulajdonságai miatt a szennyeződések, beleértve a mikroorganizmusokat is, lemosódnak a szem felszínéről. A benzalkónium-klorid antiszeptikus tulajdonságai továbbá antibakteriális és antivirális hatásain is alapulnak.

2. Mit szükséges tudnia a SeptoZINC alkalmazása előtt

Ne alkalmazza a SeptoZINC-et, ha allergiás a készítmény bármely összetevőjére.

A SeptoZINC készítményt felnőttek, serdülők és 1 évnél idősebb gyermekek használhatják.

Ha más szemcseppet vagy szemkenőcsöt is alkalmaz egyidejűleg, ajánlott ezeket legkorábban 5 perccel a SeptoZINC készítmény használata után alkalmazni.

3. Hogyan kell alkalmazni a SeptoZINC-et

Szemész szakorvossal való konzultáció nélkül használható szemcseppként és/vagy egyszerű, rövid ideig tartó szemöblítésre.

Adagolás:

A szem megnyugtatására és a kötőhártya, valamint a szempillák fertőzéseinek kezelésének támogatására cseppentsen 1 cseppet a kötőhártyazsák alsó részébe naponta 3-szor. Az alkalmazás időtartama egyéni.

Figyelmeztetések alkalmazás előtt

Felbontás után a SeptoZINC készítmény szemészeti használatra kész. A beteg lecsavarja a biztonsági kupakot, enyhén hátradönti a fejét, a szemcseppentő tartályt fejjel lefelé fordítja, és a műanyag tartály összenyomásával a megadott mennyiségű cseppet a kötőhártyazsák alsó részébe cseppenti. Az alkalmazott oldat mennyisége a használat módjától függ. Szükség szerint cseppentsen vagy öblítse ki az érintett szemet az oldattal (az adagolt mennyiség a tartály összenyomásával szabályozható). Alkalmazás közben a cseppentő nem érintkezhet a szemmel, a szemhéjjal vagy a szempillákkal. Végül a kupakot szorosan vissza kell csavarni, a szennyeződés megakadályozása érdekében. A tartályt függőleges helyzetben kell tárolni.

Figyelmeztetések:

Óvatosan kell eljárni a száraz szem szindrómában és más szemfelszíni betegségekben szenvedő betegek esetén. Nem ajánlott a terméket 14 napnál hosszabb ideig folyamatosan használni, ha ebben a szindrómában szenved.

Ha a tünetek, - amelyek miatt terméket alkalmazza - nem javulnak, és több mint két napig fennállnak, vagy rosszabbodnak, forduljon szemész szakorvoshoz.

A SeptoZINC készítmény nem befolyásolja a gépjárművezetést, a berendezések működtetését és a magasban végzett munkát, amelyek fokozott figyelmet igényelnek. Azonban a kötőhártyaszákba történő alkalmazás után átmeneti homályos látás előfordulhat, ezért a fokozott figyelmet igénylő tevékenységek csak az átmeneti hatás megszűnése után végezhetők. Ha a terméket véletlenül egy gyermek lenyeli, forduljon orvoshoz.

A beteg nem viselhet lágyszemlencsét (különösen hidrofilt) a termék alkalmazásával egyidejűleg. Ha lehetséges, a kezelés ideje alatt kemény szemlencsét sem szabad viselni, vagy az alkalmazás előtt a lencsét mindig ki kell venni, és legkorábban 20 perccel a termék alkalmazása után visszahelyezni.

4. Lehetséges mellékhatások

A SeptoZINC készítmény nagyon jól tolerálható. Ritkán, közvetlenül az alkalmazás után enyhe, átmeneti égő érzés jelentkezhet. Túlérzékenységi reakciók is előfordulhatnak.

Ha ezek a mellékhatások vagy bármilyen más szokatlan reakció jelentkezik, forduljon kezelőorvosához vagy gyógyszerészéhez.

Kölcsönhatások: Eddig nem jelentettek.

5. Mit tartalmaz a SeptoZINC

7,5 mg nátrium-kloridot milliliterenként

Segédanyagok: 0,2 mg/ml benzalkónium-klorid, cink-glükonát, kálium-klorid, magnézium-klorid-hexahidrát, kalcium-klorid-dihidrát, nátrium-citrát, aqua purificata (tisztított víz).

6. Hogyan kell a SeptoZINC-et tárolni és egyéb információk

A készítmény 25°C alatt tárolandó. Ne hűtse/fagyassza le. Gyermekektől elzárva tartandó.

A készítményt ne használja a lejáratási idő után, amely a tartály címkéjén vagy a dobozon a homokóra ikon mellett található. A lejáratási idő a hónap utolsó napjára vonatkozik. A felbontott csomagolást 28 napon belül fel kell használni.

Kiszerezés: 1 x 10 ml



UNIMED PHARMA spol. s r.o.,
Oriešková 11, 821 05 Bratislava, Szlovák Köztársaság
Tel: +421 2 4333 3786
Fax: +421 2 4363 8743
e-mail: unimedpharma@unimedpharma.sk
www.unimedpharma.eu

CE 2265



Az utolsó felülvizsgálat dátuma: 2021. március